



Klaus在活动现场

在“抱抱我”义工联动爱心圆梦活动上
来自德国的Klaus抱着孩子说

“我要帮助他完成心愿”

“叔叔、阿姨，请你们抱抱我吧。”得到一个充满爱意的拥抱，对大多数正常孩子来说微不足道，可这对4岁的孤独症儿童乐乐(化名)来说却是他心中最大的愿望。昨日，在北环路中方园小区东广场，他的愿望实现了。

· 晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 文/图

12月5日是第20个“世界弱能人士日”，为了给智障、孤独症等弱能儿童更多关注和关爱，金水区民政局、金水区慈善总会、金水区残疾人联合会联合举办了以“抱抱我”为主题的社工——义工联动爱心圆梦活动。

在活动现场，来自郑州市康达能力训练中心的6名孤独症儿童在老师的帮助下，将一个写有“抱抱我”的红色小卡片粘贴在黄色的展板上，并组成大大的三个字——“抱抱我”。

看到这些孩子们渴望的眼神，来自“小红帽抱抱团”的志愿者们张开他们温暖的双臂，孩子们开心地笑了。现场的观众也被这感人的画面所打动，流下感动的泪水。

随后，125名志愿者们开启了放有125名特殊儿童心愿的心愿箱，每位志愿者从心愿箱里抽取出一个心愿，帮助他们实现。

这时，一位黄头发、白皮肤的志愿者引起了记者的好奇，他是来自德国的Klaus。

“我要帮助一名叫做小迪(化名)的儿童完成心愿，他的心愿是个秘密，我不能告诉你。”Klaus说，他在郑州工作有一段时间了，过两天就要离开，在走之前可以参加这样一个活动，他觉得很有意义，并希望可以为郑州的特殊儿童献出一份自己的力量。“虽然我马上就要离开郑州了，可我会通过我郑州的朋友一直和小迪保持联系，直到完成他的心愿为止。”



读者互帮

谁想学热干面，来找我

“我会做热干面和米酒汤，我想免费教给下岗职工。”热心市民张女士昨天致电晚报说，自己曾在武汉学过如何制作热干面、米酒汤，想通过晚报把技术免费教给下岗职工。

同是印染厂下岗职工的张女士1986年开始在火车站附近卖热干面，生意一直很好。“我也是下岗职工，了解他们的难处，开个热干面店不需要很大的投资，还能顾住家用，我想帮帮他们。”

如果您想学张女士的技术，请致电18703695369。
晚报记者 薛璐

“警务广场”让警民交流零距离

昨日上午，东风路派出所“警务广场”活动在文北社区举行，数百名市民被吸引前来参加。

“警务广场”活动是东风路派出所全面升级警务工作的新举措，旨在推动社区民警走出警务室，加强与群众的沟通交流。

此次活动中，东风路派出所共发放征求意见、建议表1000余份，当场收回760余份，收到群众意见、建议126条，现场解答37条，限期答复8条。现场为百姓办好事7件。12月9日之前，该所其余19个社区还将分别举行“警务广场”活动，诚邀辖区内居民参加。

晚报记者 张璇 通讯员 王霞



活动预告

3A+金龙鱼深海鱼油调和油益智魔方挑战赛 引爆全城魔方狂潮

为了更加丰富居民的生活，《郑州晚报》进社区活动又开启了一个新的活动——3A+金龙鱼深海鱼油调和油益智魔方挑战赛，如果你喜欢玩魔方，如果你是魔方高手，那就赶快加入我们，一起探索魔方的神秘世界吧！

“3A+金龙鱼深海鱼油调和油益智魔方挑战赛”由金龙鱼深海鱼油调和油与郑州晚报联合主办，在经过7场预赛后将进行总决赛，每场预赛的前三名将有资格进入决赛，而终极大

奖将是金龙鱼深海鱼油调和油提供的价值688元的金龙鱼新春大礼包一份。

4日上午，第一场预赛在丹尼斯人民店广场前拉开帷幕后，这场别开生面的益智魔方挑战赛共吸引了80余名魔方爱好者前来参加。

此次比赛项目是三阶速拧，经过激烈的角逐，最终路义亮以15秒78的成绩高居榜首，获得第一场预选赛的冠军。由于人气太旺，第二场预选赛也在下午紧接着开始了。为了增加难

度，比赛的模式也由上午的挑战赛改为擂台赛。

没想到增加难度后依然是战火熊熊，对于初学者来说，复原魔方并没有规律可循，完全是靠自己的直觉和运气来转动54个小方格子。为了让更多人有机会获得奖品，凡参与者只要能还原出魔方的任意一面，即可获得金龙鱼深海鱼油调和油提供的220ml金龙鱼深海鱼油调和油一瓶。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影